



西克拉國小位在印尼台北學校附近堤防上的一排違建戶裏，有兩百六十七位學童就讀，由於貧困，常常繳不起五千盾印尼幣（合台幣六十三元）的學費，慈濟人除了補助學費外，並設立獎學金。去年底雨季期間，由簡陋水泥柱及木板建造的六間教室，因大量積水導致教室地板及校園四周瀰漫一股惡臭，同時助長蚊蟲滋生。慈濟人協助他們在每間教室及走廊地上加鋪水泥防潮，幫助學童們改善就學環境。

靜思語教學揚海外 慈濟雪隆教師聯誼會成立

85.07.07

馬六甲教師聯誼會一行十人於本日赴森美蘭州佛總支會、循人獨立中學，舉辦靜思語教學講座與茶會。來自雪蘭莪州與吉隆坡中小學的三十多位校長和老師，分享各校推行靜思語教學的成果，大家討論熱絡，對於在吉隆坡、雪蘭莪州校園推動靜思語教學充滿信心；以是即刻作成決議，成立慈濟雪隆教師聯誼會，公推楊秋菊、封慧姬師姊為召集人。訂定每月第一個週日下午，在循人獨中舉行靜思語教學心得分享。

感恩茶會慶祝成立四周年 阿國慈濟人期勉精進再精進

85.07.07

阿根廷聯絡處慶祝四周年慶，特舉辦感恩茶會，有兩百多位貴賓與會。受到慈濟長期關懷的慕尼斯傳染病院、老松養老院、聖馬汀區第二十八號小學各派出代表，上台致辭感謝慈濟長期的愛心捐助。

當天蒞會的貴賓還包括阿根廷國會秘書長亞歷山大先生，及中華民國駐阿國商務處代表黃瀧元先生，黃代表並建議能製作西文的慈濟書刊及錄影帶，好讓當地政府及民眾了解真

善美的慈濟世界。

七位遠來參與感恩茶會的巴拉圭慈濟人，也隨同阿國慈濟人前往老松養老院關懷，期能從「做」中汲飲慈濟的精神。

頒發全勤優良獎 鼓勵阿國小學生勤學惜時

85.07.07

在寒假來臨前，阿根廷慈濟人於本日頒發聖馬汀區第二十八號小學五十七位學生學期全勤優良獎，鼓勵同學勤學上進，校長由衷表示感謝。

由於聖馬汀區（San Martin）生活貧困，家長未能重視兒女的教育，若逢嚴冬，天雨泥濘，學生出席率更低。自去年7月起，慈濟人除了援助實物外，並以獎勵制度帶動學生勤學惜時的風氣。



▲阿根廷慈濟人至聖馬汀區第二十八號小學頒發全勤優良獎，鼓勵孩子們勤學上進